



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

9/2024

PÖYTÄKIRJA

Paikka: Klusterin kerhuhuone (Leppäsuonkatu 11) & Zoom

Aika: 7.5.2024 klo 18

Äänioikeutetut:	Anna Satokari	(Puheenjohtaja)
		(Poistui 19:39) (Palasi 19:40)
	Matias Cruz Font	(Sihteeri)
	Anna Varonen	
	Stella Koivula	
	Inka Haapaniemi	
	Kamilla Kutvonen	
	Pilvi Kuusela	
	Eeva Kupari	(Poistui 19:05)
	Janna Kiuru	
	Tuomas Ruuttunen	(Poistui 18:51) (Palasi 18:55) (Poistui 19:35)
Eevi Kirsilä		

1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous ajassa 18:05.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsussa oli mainittu kokouspaikaksi virheellisesti kokoushuone kerhuhuoneen sijaan.

3. Esityslistan hyväksyminen

Ehdotettiin esityslistaan lisättäväksi kohtaa 12. HYY:n jäsenaloite. Hyväksyttiin esityslista annetuilla ehdotuksilla.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Kamilla Kutvonen ja Anna Varonen.

5. Fiiliskierros

Käytiin läpi osallistujien fiiliskierros.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

9/2024

PÖYTÄKIRJA

6. Ilmoitusasiat

- Matias ilmoitti kirjoittaneensa Keli:n esseetä raivoisesti myöhäiseen yöhön asti ja selvinneensä kunnialla.

7. Maunon vointi

Mauno toipuu vappukupasta Toimistolla :(mutta sai omat haalarit :)

8. Talous

8.1. Laskut

Laskuja on saapunut seuraavasti:

- Set Media / Vappurehan liput / 4092,00€
- Kronos / Aprillishitsien astiavuokra / 55€?
- Kannunvalajat / Vujujen astiavuokra / 100€?

DNA:n ja Paytrailin laskut on maksettu kokousten välillä. Paytrailin laskussa oli kahden kuukauden laskut, mutta molemmat olivat määritellyn summan mukaisia.

8.2. Kulukorvaukset

Hyväksyttiin tulleet kulukorvaukset:

- Janna Kiuru / Resonanssin vuosijuhlaedustus / 107,44€
- Stella Koivula / Kokousevääät 9/24 / 18,24€
- Eeva Kupari / Hyvinvointitarvikkeita toimistolle / 25,66€
- Eeva Kupari / Megazone-excu / 60€
- Eeva Kupari / Tuutorihengailun eväitä / 24,28€

Tuutorihengailun eväiden kulut on käytetty virkabudjetista.

8.3. Katsaus taloudenpidosta ja talousarvion toteutumisesta

Viimeaikainen rahaliikenne on ollut vähäistä. Toteuma on pysynyt arvion mukaisena tähän mennessä. HYY:n toiminta-avustus tuli.

8.4. Vuoden 2024 lisätalousarvioesitys

Hyväksyttiin Liitteen A924 mukainen lisätalousarvioesitys.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

9/2024

PÖYTÄKIRJA

9. Posti

Postia on saapunut seuraavasti:

- Sähköposti
 - Nyytin uutiskirje
 - Mielenterveys kuuluu kaikille -liikkeen tiedustelu
 - Integraalipäivistä tietoa
 - Alina-salin varauskierroksesta tietoa
- Toimisto
 - Julkku (PJ sponsas)
 - Interpedia vaihtoi meidän kummilapsemme

10. Alina-salin syksyn varauskierros

Ehdotettiin varattavia päivämääriä seuraavassa prioriteettijärjestyksessä:

- 31.10. (Halloweeni-sitsit)
- 30.10. (Varapäivä Halloweeni-sitseille)
- 20.11. (Kaverisitsit)

Jos ylläolevat päivämäärät varataan ennen meitä, keskustellaan varavaihtoehtoista myöhempänä ajankohtana.

11. Haalarisponsorointisopimus

Käytiin läpi ja hyväksyttiin Limeksen vuoden 2024 haalarisponsorointisopimus.

12. HYY:n jäsenaloite

Keskusteltiin aloitteesta kokoukseen osallistuneiden kesken. Päätettiin allekirjoittaa aloite järjestönä nimenkirjoitusoikeudellisen toimesta.

13. Hankinnat

Päätettiin hankkia ansiomerkkinauhaa 13 m sekä 30 m rullat hintaan 510€.

Päätettiin tilata 100 kpl Limes-jojoja hintaan 247€.

Päätettiin budjetoida yhteensä 40€ toiminnantarkastajien palkkioihin.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

9/2024

PÖYTÄKIRJA

14. Älä Hätäile -opas

Oppaan tuotanto edistyy hiljalleen. Tähdätään alustavasti noin 400 kappaleen painatukseen.

Budjetoitiin 1600€ oppaisiin.

15. Kerhot

- LiBePoKe: Turnaus on tulossa TKO-älyn kanssa 30.5.
- LiPuKe: Lätkäpelikisakatsomo on mahdollisesti tulossa 10.5.
Formulakisakatsomo on tulossa 19.5.
- LiLaPeKe: 21.5. kokoonnutaan kerhohuoneessa pelailemaan lautapelejä.
- LiViKe: kahtella syysymmäl
- LiEKe: Kinopolin varaus syysymmäl harkinnassa. Leffapiknik LiViKe:n kanssa alustavasti tulossa.
- Liitu-kerho ei halunnut kertoa kuulumisistaan.

16. Tulevat tapahtumat

16.1. Kevätreki 9.5.

Matias nakittautui eväiden hakuun.

16.2. Liitu-kerhon sitsit 15.5.

Budjetoitiin sitseihin 400€. Slay.

16.3. Järvenpää-excu 25.5.

Vuoden odotetuin tapahtuma tapahtuu yhteistyössä Integraliksen kanssa.
Budjetoitiin excuun 30€.

16.4. Ylimääräinen yhdistyksen kokous

Pidetään ylimääräinen yhdistyksen kokous 20.5.

16.5. Fuksisitsit

Pidetään Smökissä. Budjetoitiin Smökin vuokraan 800€ (tasan kerran (kolminkertaiset kularit kielletty)). Päätetään päivämäärä myöhemmin hallituksen Telegramissa.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

9/2024

PÖYTÄKIRJA

16.6. Muut tulevat tapahtumat

Pohdittiin Heureka-excun mahdollisuutta. Kattellaa syssymmäl.

17. Menneet tapahtumat

17.1. LiViKe:n Hor-rosé-skooppi-ilta 10.4.

Osallistujia oli 9. Naurettiin vatsalihakset kipeiksi. Oli hauskaa.

17.2. Megazone 12.4.

Osallistujia oli 10. Kaikilla muilla kuin Stellalla oli hupaisaa.

17.3. Vappusauna 15.4.

Osallistujia oli noin 70. Tapahtuma oli vallan viihdyttävä.

17.4. KJYV 24.4.

Rastilla kävi noin 170 henkilöä. Tapahtuma tuotti mainion määrän hupia osallistujille. Sää ikävöitti tunnelmaa.

17.5. Kattoskumpat 30.4.

Osallistujia oli noin 50. Tapahtuma kohotti osallistujien mielialaa varsin paljon.

17.6. Vappureha 30.4.

Osallistujia oli noin 600. Kuultu palaute on ollut pääasiassa positiivista. Tapahtuma oli vappubilettäjille valtavan loistelas sekä viihdyttävä. Biosfääri tekee tapahtumasta palautelomakkeen.

18. MMETA

- Inka ilmoitti, että Laskuhumala oli voittoa tapahtuva.
- Eevi ilmoitti, että hänellä on valtava kissakuume, ja että hän haluaisi päästä rapsuttamaan kissoja ja koiria.
- Helmiine MMETA:tti pakastinääniä.
- Inka metatti päässeensä SOOL:in aluetoimijahaastatteluun.
- Janna ilmoitti ilotalosivun kirjautumistilanteen parantuneen.
- Pilvi ilmoitti, että toimiston netille pitää tehdä jotain ja hän ei halua uhrautua tehtävään.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

9/2024

PÖYTÄKIRJA

- Eevi ilmoitti että kotiin.

19. Seuraava kokous

Yhdistyksen kokouksen jälkeen VPJ:n pitämänä.

20. Kokouksen päätös

Päätettiin kokous ajassa 19:51.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Anna Satokari, puheenjohtaja

Matias Cruz Font, sihteeri

Kamilla Kutvonen,
pöytäkirjantarkastaja

Anna Varonen,
pöytäkirjantarkastaja